

NASTAVAK SURADNJE U Opatiji jučer započeo EU projekt ZERO WASTE BLUE

Priroda ne mora »plaćati« zbog velikih manifestacija

Projekt Zero Waste Blue nastavak je uspješno okončanog EU projekta Zero Waste koji su Grad Opatija i Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu završili, a čiji je cilj bio analiza negativnog utjecaja na okoliš prilikom organizacije različitih manifestacija i javnih okupljanja

Aleksandra KUČEL-ILIĆ

OPATIJA ▶ Kako smanjiti negativan utjecaj na okoliš prilikom organizacije velikih manifestacija? Odgovori su jučer bili dostupni u hotelu Ambasador u Opatiji gdje je održan inicijalni sastanak partnera na prekograničnom projektu Zero Waste Blue čiji je vodeći partner Grad Opatija. Projekt Zero Waste Blue nastavak je uspješno okončanog EU projekta Zero Waste koji su Grad Opatija i Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu završili prije nekoliko godina, a čiji je cilj bio analiza načina negativnog utjecaja na okoliš prilikom organizacije različitih manifestacija i javnih okupljanja.

Otvaranjem novog poziva unutar programa INTERREG Italija-Hrvatska oba su partnera odlučila nastaviti sa suradnjom i zajedno s još osam partnera iz Italije i Hrvatske (Agencija za razvoj Zadarske županije Zadra Nova, Dubrovačko-neret-

vanska županija, Agencija za ekonomski razvoj Regije Emilia Romagna, Regija Veneto, Regija Molise, Grad Ancona i tvrtka Veneto inovacije) prijavljen je projekt Zero Waste Blue - koji zapravo kapitalizira prethodni projekt i proširuje ideju Zero Waste prilikom organizacije raznih manifestacija.

Održivi razvoj

S obzirom na brojnost događanja u Opatiji te popularnost rekreativnog bavljenja sportom u ovom gradu fokus aktivnosti stavljen je na sportsko-rekreativne manifestacije od kojih će neke opatijske tradicionalne biti financirane iz ovog izvora. Prilikom pripreme projekta svi su se partneri usuglasili da su manifestacije u sportu idealne aktivnosti za primjenu instrumenata koje potiču održivi lokalni razvoj, a turističku destinaciju čine atraktivnijom tijekom cijele godine. Stoga su ciljevi ovog projekta koji traje 18 mjeseci i koji su usklađeni s opatijskom Strategijom razvoja: širenje ideje Zero waste, zaštita i promocija prirodne i kulturne baštine kroz sportsko-rekreativne manifestacije te kreacija zajedničkog turističkog proizvoda Zero Waste sport events Blue brand.



Neven Ivanić, Emil Priskić, Rita Trombini i Marinela Krstinić Nižić

Uoči početka sastanka održana je konferencija za medije na kojoj su sudjelovali zamjenik gradonačelnika Grada Opatije dr.sc. Emil Priskić, voditeljica projekta na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu izv.prof.dr.sc. Marinela Krstinić Nižić i stručna suradnica u Agenciji za ekonomski razvoj Regije Emilia Romagna Rita Trombini.

Zamjenik gradonačelnika Priskić istaknuo je da mu je izuzetno drago da su se uspjeli okupiti partneri iz renomiranih institucija te s obzirom na sjedišta pojedinih partnera vjeruje da će biti postignuta odlična međusobna promocija.

S obzirom da naš grad nosi titulu Zdravog grada i da se u njemu oko 4.000 osoba bavi sportskom rekreacijom, što je oko 30 posto populacije, mišljenja smo da je postignut odličan rezultat u vidu osvištenosti o bavljenju sportom te da Opatija zapravo itekako pripada projektu s temom održivog razvoja. Istraživanja za našu regiju su pokazala da je sportska rekreacija vr-

lo tražen turistički proizvod i čak 20 posto gostiju u Opatiju dolazi primarno zbog bavljenja sportom i rekreacijom. Stoga Grad Opatija ovakve sadržaje prijavljuje i nastoji financirati iz fondova EU-a. Zajedno s Fakultetom zapravo činimo idealne predvodnike za praktični i znanstveni pristup u projektu zaključio je Priskić, dodavši da je prednosti Opatije prepoznala i hrvatska košarkaška reprezentacija koja je ovaj grad odabrala za sportske pripreme u iduću četiri godine.

Poziv u Bolognu

Marinela Krstinić Nižić u ime Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostitelj-

stvu ukazala je na važnost nastavka ideje Zero Waste projekta te istaknula zadovoljstvo zbog nastavka suradnje s Gradom Opatijom. Jedan od ciljeva projekta je produženje turističke sezone kroz provedbu održivih, tzv. »zelenih« sportskih događaja na lokalitetima značajne kulturne ili prirodne baštine u Italiji i Hrvatskoj. Projekt će zasigurno pridonijeti novoj suradnji svih partnera, a zajedničkim radom doći će se i do novih turističkih proizvoda korisnih za lokalni ekonomski razvoj, rekla je Krstinić Nižić.

Nadovezala se Rita Trombini iz Agencije za ekonomski razvoj, po čijim riječima u regiji Emilia Romagna ima puno evenata s ogromnim brojem ljudi. Takvi su događaji dvosjekli mač, budući da s jedne strane pogoduju razvitku turizma i profita, ali i donose teškoće lokalnoj zajednici.

Pri organizaciji polumaratona u Bologni, nakon primjene Zero Waste projekta, uspjeli smo smanjiti emisiju CO2 za 8 tona u odnosu na ranije. U drugoj fazi projekta ćemo naša iskustva prenijeti novim partnerima, te ćemo u rujnu organizirati i studijsko putovanje u Bolognu- rekla je Trombini i naglasila i kako postoji online platforma ZeroWaste koja je besplatna za sve koji ju žele koristiti.

Na raspolaganju 860.000 eura

Kako bi se postigli ciljevi projekta prekogranični partneri će u naredna dva dana usuglašavati aktivnosti koje su podijeljene po svakom sudioniku, a ukupna vrijednost ZWB projekta iznosi oko 860.000 eura. Projekt će trajati 18 mjeseci, do kraja studenoga 2019. godine.

Ivo Dujmić i Fernando Kirigin ugostili opatijske sportaše koji su se istaknuli u prvoj polovici 2018. godine

Priznanja za promotore Opatije diljem svijeta

OPATIJA ▶ Uspješne opatijske sportaše koji su u prvoj polovici 2018. godine ostvarili vrhunske sportske rezultate na svečanom prijemu ugostili su gradonačelnik Grada Opatije Ivo Dujmić, te predsjednik Sportskog saveza Grada Opatije Fernando Kirigin. Nagradeni su novčanim nagradama, priznanjima i knjigama.

Ova svečanost je prilika da se na simboličan način odužimo sportašima koji promoviraju naš grad, ali i da im zaželimo da budu još uspješniji i ostvare još bolje rezultate, ponučio je predsjednik SSGO-a Kirigin. Čestitakama se pridružio i gradonačelnik Dujmić koji je istaknuo da je vrlo ponosan na sve sportaše koje ima Opatija.

Uvjeti za treniranje su se danas jako popravili, jer imamo modernu sportsku dvoranu, pa više ne morate trenirati u balonu. No, uvijek ste postizali vrhunske rezultate, čak i dok nije bilo adekvatne dvorane i svojim ste uspjesi-

ma pronosili ime našega grada na svim natjecanjima na kojima ste bili. Hvala vam na svemu - rekao je Dujmić. Priznanja su primili: Dora Biondić iz Teniskog kluba Opatija za osvojeno 1. mjesto na dvoranskom PH

u parovima za dječake i djevojčice do 12 godina, Emanuel Ivkić iz TK Opatija za osvojeno 1. mjesto na PH u parovima za dječake i djevojčice do 12 godina, te Anton Šarunić iz TK Opatija za osvojeno 1. mjesto na PH u parovima za dječake i djevojčice do 16 godina. Zatim, Natali Voskion iz Streljačkog kluba DVD-a Opatija za osvojeno 1. mjesto na ekipnom državnom prvenstvu u nacionalnom programu SZP u kategoriji juniorki, Iva Kukuruzović iz istog kluba za osvojeno 1. mjesto pojedinačno na PH u nacionalnom programu SZP u kategoriji juniorki, Pamela Gubo Samardić i Raisa Gojak iz SK DVD-a Opatija za osvojeno 1. mjesto na ekipnom dr-

žavnom prvenstvu u nacionalnom programu SZP u kategoriji seniorki i Matea Kršnac iz istog kluba za osvojeno 1. mjesto na pojedinačnom državnom prvenstvu u nacionalnom programu SZP u kategoriji seniorki, a priznanje je dobila i članica ekipe SK DVD-a Opatija Suzana Lunder. U ime odsutnog Kristiana Kolaja iz Kickboxing kluba Opatija Fight Club priznanje i nagradu za osvojeno 1. mjesto na PH u kategoriji seniora -57kg, kick light primila je majka, dok će Alenu Šebelji iz Stolnoteniskog kluba Opatija 08 koji se nalazi na sportskim pripremama priznanje i nagrada za osvojeno 1. mjesto na PH u parovima u kategoriji mladi ka-

deti biti uručeni naknadno. Svečanost je uvećao i mladi sportaš koji je uspio oboriti svjetski rekord u disciplini koju je tek nedavno počeo trenirati. To je David Custić, član KPA Kostrena i novi svjetski rekorder i prvak u disciplini dinamika Bifin ronjenje na dah s rezultatom od 258 metara. Natjecao se na 10. Svjetskom prvenstvu u ronjenju na dah u bazenima u Lignano gdje je uz zlatnu medalju osvojio i srebrnu medalju u disciplini dinamika bez peraja te je, iako je član kluba koji djeluje izvan Opatije, zaslužio priznanje za postignute iznimne sportske rezultate i promocije ugleda Grada Opatije.



Zajednički snimak svih sudionika svečanosti